RIDDERKERK

De heer Westbroek

p/a griffie

Uw brief van: 17 september 2025 Ons kenmerk: 2025-069244

Uw kenmerk: - Contact: René Schut

Bijlage(n): - Telefoonnummer: 0180 451389
E-mailadres: r.schut@ridderkerk.nl
Datum: 17 oktober 2025

Betreft: Antwoordbrief schriftelijke vragen (RvO, art. 41) Drakenglijbaan

Geachte heer Westbroek,

Op 17 september 2025 heeft u schriftelijke vragen gesteld (RvO, art. 41) inzake de Drakenglijbaan.
In deze brief beantwoorden wij uw vragen.

Vraag 1.
Wat is er precies aan de hand? En hoe kan dit zijn ontstaan na een recentelijke renovatie van het
toestel?

Antwoord:

Het Draakje is een speeltoestel van glasvezel met een polyester coating; door gebruik is dit materiaal
onderhevig aan slijtage. Het onderliggende glasvezel is bloot komen te liggen door slijtage en
vandalisme waardoor gebruikers van de glijpaan zichzelf open kunnen halen aan het materiaal.
Polyester is gevoeliger voor vandalisme dan een materiaal zoals beton of staal.

Vraag 2.
Kunt u bevestigen dat er geen plan is om de geliefde drakenglijpaan te verwijderen?

Antwoord:
Het is niet onze intentie om de glijbaan te verwijderen. Mocht herstel niet meer mogelijk zijn dan zal er
een alternatief voorgesteld worden dat zeker niet zal onderdoen voor de huidige glijbaan.

Vraag 3.
Bij inwoners is het gevoel ontstaan dat de drakenglijbaan gaat verdwijnen. Hoe kunnen we dit soort
situaties in de toekomst voorkomen in berichtgeving?

Antwoord:

in de communicatie is de reden voor het afzetten genoemd. Echter had een extra toevoeging waarin we
aangeven voor behoud van de drakenglijbaan te gaan het bericht completer gemaakt. Uiteraard is het
dagelijks doel helder te communiceren naar inwoners.



We vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.
Hoogachtend,

het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk,
de secretaris de burgemeester,

o

-

mevr. M. Kitselar dhr. C.A. Qosterwijk




